

青年人才打卡房交会 活动现场人气火爆

——市直机关工委组织开展引进人才和年轻干部房交会专场活动侧记

全媒体记者 邢天笑

民生头条

11月11日,我市2022年“双十一”房交会在铁东区金融街大厦开启。此次活动秉承“政府指导、行业搭台、企业唱戏、媒体助力、百姓受益”的宗旨,通过为广大房企提供集中宣传展销平台,点燃市民消费热情,进而促进房地产行业良性循环和健康发展,全力稳住我市消费经济基本大盘,倾力打造最精彩的展销“群英会”。

虽已入冬,天气寒冷,但是展会现场人气火爆,购房百姓的热情持续高涨。人才是第一资源,一座城市的发展不能缺少人才支撑。为切实解决市直机关引进人才和年轻干部的刚性住房需求,让人才在英城安居乐业,同时,也为了保障房地产行业平稳发展,促进我市经济增长,市直机关工委在16日组织开展了市直机关引进人才和年轻干部房交会专场活动。活动当天,记者看见

展会现场人头攒动,许多年轻人出现在购房队伍中。

“在四平工作好几年了,未来也会定居在这里。趁着这次搞活动有优惠,正好来看看房子。”来观展的小张表示。

正在咨询房价的赵阿姨对记者说:“能够举办这样的展会真好,无论是户型还是价格都很合适,我今天带一家人一起来给儿子挑房子,不仅省心还方便!”现场人气十足,所有展位工作人员都精神饱满,热情接待咨询市民,并提供贴心服务。很多逛展市民抓住了机遇,挑到了合适、满意的房屋。

据了解,本次房交会共有市区24家房地产开发企业,共计25个开发项目参加,另外3个市区内较大的中介机构也参加了此次展会,同时设置装饰装修、家居建材、华生家电、车辆、书画、红星美凯龙等多元配套展示区域。展会历时7天,各大品牌商将拿出实实在在的优惠,回馈广大市民。

在此次房交会给予硕博人才的优惠政策上,参展的开发商也推出了不同的优惠力度。“这次活动中,我们为大家提供了很大的优惠,机会难得。不仅购房优惠,而且我们还会送出定制家具代金券。”坤博·城市之光的工作人员介绍说。

相关部门及四平市房地产行业协会对此次专场活动给予大力支持,并协调参会的24家房企提供了很大的优惠,足以证明组织此次活动的重要性,也体现出党委与政府对年轻人才的关心和爱护。“非常感谢市直机关工委针对全市年轻干部组织的房交会专场活动,让我们对全市房源进行了解,方便我们比较。同时,站在年轻干部的立场上,设身处地地为我们着想,争取了很多优惠条件,切实为我们解决了很多难题。”市委老干部局机关党委专职副书记对记者说。

我将以此次活动作为留住引进人才的一个载体,把本次活动作为关心、解决引进人才和年轻干部实际生活困难的重要任务,坚持把留住人才作为推动经济社会发展的强大动力,让引进人才和年轻干部切实享受到本市的优惠政策,为建设社会主义现代化新四平贡献自己的力量。

窗前大树成隐患 社区协调解民忧

社区那些事

本报讯(全媒体记者 刘爽)“感谢社区、街道的协调帮助,这件烦心事终于解决了。”近日,家住铁西区二里社区二里小区27号楼业主刘先生专程来到社区表示感谢。原来,刘先生家窗前有一棵大树,目前已经超过6层楼的高度。“因为今年这棵树长得有些茂密,已经将家里的窗户完全遮挡,特别是雷雨天气时极有可能向居民楼内导电,存在非常严重的安

全隐患。”刘先生向社区反映说。二里社区接到刘先生的诉求后,第一时间深入实地了解情况,发现确实存在隐患,随即即将相关情况上报地直街道负责人,后经街道、社区积极协调铁西绿化所,对该树木进行了修剪,彻底解决了刘先生担心的问题,同时也为小区居民营造了安全环境。

二里社区主任刘洪梅表示,在铁西区绿化所专业人员修剪过程中,社区全程参与,确保周边居民、行人及车辆安全。社区工作人员将继续本着为居民解难题、办实事的工作宗旨,让广大居民获得更多的幸福感和安全感。

深刻领会精神实质 真正做到学以致用

市检察院与北河社区开展党建联盟主题活动

本报讯(全媒体记者 刘莉)为全面学习贯彻党的二十大精神,充分发挥党建联盟作用,切实把基层党组织和广大党员干部的思想统一到党的二十大精神上来,把力量干劲凝聚到实现党的二十大精神确定的各项目标上来,真正做到学以致用,11月14日,铁西区北河街道北河社区联合党建联盟单位市人民检察院、党建联系点铁西区检察院,在社区开展了党建联盟主题党日活动。

活动中,市检察院领导为大家作党的二十大精神主题宣讲,他重点围绕深刻领会党的二十大精神的重要意义、深刻领会以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴

的使命任务、深刻领会以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求、深刻领会团结奋斗的时代要求等,对党的二十大精神作了系统宣讲和深入阐释。

宣讲后,党的二十大代表、十三届全国人大代表高桂英结合参会经历,与大家分享感受、体会和收获;铁西区检察院、北河街道、北河社区相关领导及退休老党员代表分别进行了交流发言。大家纷纷表示,在今后的工作中,将以党的二十大精神作为行动指南,牢牢把握团结奋斗的时代要求,在党的旗帜下心往一处想,劲往一处使,推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航。



日前,铁西区地直街道西园社区辖区企业福居物业有限公司负责人把30个热宝送到社区,希望能为社区工作人员在冬日里服务百姓时带来一丝温暖。全媒体记者 刘莉 摄

助力民族团结 推进文化传承

四平铁西马虹拳法传承中心党组织开展主题党日活动

本报讯(全媒体记者 高鸿)近日,四平铁西马虹拳法传承中心组织各民族拳友齐聚四平红石广场,开展“助力民族团结 推进文化传承”主题党日活动。

活动中,党员和拳友们在市委工作人员的引导和解说下,依次参观了“红石榴主题展示区”“民族政策学习区”“创建成果展示区”“民族团结故事宣传区”“主题党日活动区”等多个功能区,驻足漫步于民族文化长廊,感动于民族团结的动人故事。

在党的二十大精神宣传栏前,77岁的退休党员张淑芬满怀信心地说:“党创造了百年伟业,也一定会带领我们各族人民

创造更辉煌的明天”。

红石榴广场是全省首家以红石榴命名的铸牢中华民族共同体意识主题广场,其寓教于乐、集休闲、宣传于一体的功能区深深吸引了到场的各民族拳友。“还不知道四平有这样漂亮的民族文化广场,功能、内容这么丰富,外地来了朋友,一定要带他们到这里走走看看,打卡留个纪念。”铁西区马虹拳法传承中心支部书记田有林兴奋地说。

在象征各民族大团结的“红石榴”映衬下,拳友们集体演练了传统陈式太极拳,并表示要与各民族拳友共同努力,让太极拳这一优秀的传统文化,在四平这块黑土地上薪火相传、生生不息。



发挥工会优势 保障职工权益



本报讯(通讯员 崔双跃 吴国良)近日,伊通满族自治县总工会主要领导到伊通满族自治县联社调研指导工会工作,县总工会相关领导陪同调研。

调研组一行实地查看了“爱心妈咪”小屋的建设使用情况,强调要努力提升职工生活品质,提高广大女性的获得感、幸福感、安全感,要充分发挥“爱心妈咪”小屋在服务广大女性需求、宣传和提高母乳喂养知识,更好地保障广大职业女性合法权益和特殊利益实现等方面的积极作用,为备孕

期、怀孕期和哺乳期的妈妈们提供一个私密、卫生、舒适、安全的休息场所,引导女性选择和坚持母乳喂养,给予她们贴心的关怀和务实的帮助。

调研组一行参观了县联社工会举办的“贯彻二十大 筑梦新征程”职工书法绘画摄影展,对活动开展情况给予了充分肯定,提出要把深入学习贯彻党的二十大精神作为首要任务,充分发挥工会组织优势,采取多种形式开展宣传活动,推动党的二十大精神进基层,引领广大职工听党话、跟党走。

国潮崛起背后的青年力量

街谈巷议

团花装点衣领、卷草布满衣袖,裙装、裤装采用藻井图的底色……近日,一款设计灵感源于莫高窟壁画的校服“火出圈”。据悉,把壁画“穿”在身上的学生们来自敦煌第四中学,这套满是文化印记的校服深受广大师生的一致好评。

传统的也是时尚的。举目四望,大街小巷不乏身着飘逸汉服的年轻人;侧耳倾听,流淌着传统文化韵味的国风音乐不时飘荡在校园里;细细品味,诸如文创雪糕等“舌尖上的风景”令“Z世代”

称赞不已……国潮国风走红青年朋友圈已是不争的事实。传统和时代碰撞、交响,穿越历史的文化古树在年轻人身上焕发出新的勃勃生机。

传统的也能实现经济价值的转化。根据2022年新华网发布的《国潮品牌年轻消费洞察报告》,对比十年前,90后、00后在全行业国潮品牌消费中贡献了74%的份额。而在某头部电商平台,这一比例更是高达87%。亿量级的广阔市场中,不少年轻人借诸如文创等形式展现独特个性的同时,也助推国潮经济持续升温、强势增长。

传统的背后是历经岁月沉淀的文化。深受年轻人热捧的国潮固然有好看的“面子”,但真正支撑其走远的则是宝贵的“里子”,即优秀传统文化。

卖断货的文创玩偶“马踏飞燕”取材“舞馆之宝”东汉铜奔马,一票难求的舞剧《只此青绿》灵感源自宋代名迹《千里江山图》……中华文化源远流长、博大精深,如同一座宝藏。探秘其中,我们收获别样的惊喜,也创作出更多契合国人审美情趣与品味的作品。

文化的影响从来都是相互的。向传统文化寻求创作灵感是一方面,在潜移默化中接受其熏陶、引导又是另一个重要方面。须知,中华文化对中国人的影响已经渗透到骨髓里,这便是文化基因。身穿满是敦煌文化元素的校服,或可更进一步激发学生对无数字精美壁画的深入了解;观看电影《雄狮少年》,同样可唤起年轻人对岭南醒狮文化的浓厚兴趣。凡此种种,均是

以文化人、以文育人的有效路径。如此看,传统文化“潮”起来、“活”起来,于文化本身发展有益,于增进新时代中国青年的文化认同同样意义重大。

传统之道,学无止境,创新亦无止境。国潮要想一直“潮”下去,当注重深入挖掘中华优秀传统文化的思想观念、人文精神、道德规范,把艺术创造力和中华文化价值融合起来,把中华美学精神和当代审美追求结合起来,做到“学古不泥古、破法不悖法”,从而实现传统文化的创造性转化、创新性发展。如此,用“心”的国潮国风才能不断上“新”,才能奔赴年轻人的热爱,及至切实增强青少年做中国人的志气、骨气与底气。

(静子)

加大监管执法力度 推进塑料污染治理

本报讯(全媒体记者 杨佳 通讯员 刘畅)为进一步加强塑料污染治理力度,依法查处违规生产、销售和提供不可降解塑料制品的违法行为,保护和改善生态环境,市场监管局开展塑料污染治理专项行动。

全面调查辖区内农用地膜、塑料购物袋和一次性塑料餐具的生产企业经营者,掌握相关情况,并督促相关经营者建立健全销售台账,为后续监管奠定坚实基础。把农膜、塑料购物袋、一次性发泡塑料餐具等产品列入重点监管目录。重点排查辖区内企业是否生产一次性不可降解塑料购物袋、一次性塑料餐具等塑料制品,是否有

效开展产品质量出厂检验,是否严格执行有关法律法规,生产符合相关标准的塑料制品。对销售者重点查看是否销售一次性不可降解塑料购物袋、一次性塑料餐具等塑料制品和厚度小于0.01毫米的聚乙烯农用地膜。广泛宣传《限制商品过度包装要求—食品和化妆品》《固体废物污染环境防治法》等法律法规内容,倡议广大经营者积极参与塑料污染治理行动,养成绿色生活习惯。

市场监管局将继续牢固树立生态优先绿色发展理念,持续开展塑料污染治理,保持高压态势,确保辖区塑料污染治理专项行动取得预期效果。